

Dotyczy: zapytanie ofertowe - Projekt i wykonanie Zielonej Ściany na elewacji obiektu przy ul. Piłsudskiego 67 we Wrocławiu

Pytanie 1:

Czy w projekcie uwzględniony jest system nawadniania ? Jeśli tak to potrzebujemy informacji skąd i którądy można taki system doprowadzić do zielonej ściany. Automatyczne systemy nawadniania wymagają montażu pompy, zbiornika na wodę i nawozy oraz sterownika do programowania harmonogramów. Lokalizacja możliwego montażu determinuje następnie trasę instalacji ciśnieniowej, co ma wpływ na koszty systemu. Nie mając tych danych trudno jest dobrze oszacować koszt.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zamontowania automatycznego systemu nawadniania. Wykonawca zobowiązany jest do dbania o niezbędny poziom wilgotności poprzez podlewanie.

Pytanie 2:

Czy rośliny mają być posadzone w gruncie czy w donicach, czy jest tam istniejący pas zieleni, czy sadzenie wiąże się z rozbieraniem chodnika.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje posadzenie roślin w gruncie. Przy elewacji znajdują się płytki chodnikowe o wymiarach 50x50 cm, za nimi pas zieleni. Zamawiający przewiduje, w razie potrzeby, demontaż płytek chodnikowych lub ich przycięcie. Poniżej zdjęcia w/w płytek chodnikowych:



Pytanie 3:

Jaki jest realny możliwy termin realizacji, ponieważ okres sadzenia determinuje dobór gatunków.

Odpowiedź:

Termin realizacji został określony przez Zamawiającego w treści zapytania ofertowego:

Przedstawienie projektów: do 14 dni od zawarcia umowy.

Wykonanie konstrukcji i nasadzeń: do 21 dni od dnia akceptacji projektów.

Pytanie 4:

Czy omawiana ściana jest podświetlona? Jeżeli nie to czy ująć w wycenie podświetlenie elewacji ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje oświetlenia Zielonej Ściany.